

Financial Statements of Limited Companies Workbook

Corrections

Page 20, task 5.3 (a)

The corporation tax charge should read 14,500, not 10,500

Page 81, task 1

Total assets figure to read 13,684 (not 13,864)

Page 160, task 1(a)

The first line of the reconciliation to read 'Profit before tax' (not 'Profit from operations').